

我们都是收信人，我们都是续写者

圆方集团党委书记薛荣走进高新区讲党课

本报讯 习近平总书记给郑州圆方集团全体职工回信在高新区社会各界引发强烈反响，广大党员干部群众、企业职工激动不已，纷纷表示将继续奋力拼搏，在平凡岗位上续写不平凡的故事。5月14日，受佛光发电党委书记、总经理雷红红的邀请，郑州圆方集团党委书记、总裁，圆方非公党建学院院长薛荣以《伟大出自平凡 英雄来自人民》为题，为佛光发电全体党员、职工代表授课，再现了面对疫情肆虐，圆方人“我是共产党员我上”“不畏生死、不辱使命、不计报酬”逆行而上的战“疫”情怀。高新区工会、梧桐办事处党政办相关负责人慕名前来，一同聆听了薛荣的精彩授课。

据薛荣讲述，自疫情发生以来，圆方集团党委及时成立疫情防控领导小组，部署集团疫情防控工作，累计收到近2000名党员、入党积极分子的“请战书”。圆方6万多名员工战斗在抗疫一线，其中，圆方物业公司16000名员工在126家

医院的物业管理、卫生保洁等高风险岗位奋战；集团高管兵分五路送防护物资，拜访客户，将慰问金送到一线项目点；集团共派出11支党员突击队奔赴抗击疫情最前沿（含2支党员突击队支援当地医学观察隔离点）。

新冠肺炎疫情发生后，大年初一，薛荣就向郑州大学第一附属医院领导递交进入隔离病房做保洁的请战书，却因年龄太大未获批准。她随即把自己的儿子送进了隔离病房当了一名安保人员。随后，她带领“圆方战‘疫’核心协调督导组”前往全国38家定点医院，行程5000多公里，指导员战“疫”，慰问各地项目经理及一线员工。

当获悉湖北十堰人民医院发热门诊和隔离病房保洁工作急需支援时，薛荣带领圆方第三支党员突击队进驻该院新冠隔离病房和发热门诊，承担医疗垃圾收集、地面保洁、消杀防护等高风险工作，每天工作十五六个小时，直至圆满完成战“疫”任务。

战“疫”期间，圆方集团6万多名员工坚守岗位、冲锋在前，成功做到零感染。

“平时看出来、困难站出来、危机豁出来”——圆方集团共产党员胸牌上的文字，在这一特殊时期更加熠熠生辉！

作为一家劳务密集型非公企业，圆方集团依靠党建引领，凝人心、聚人心，疫情防控和复工复产两手抓、两手强。

薛荣深有感触地说，党建既是战斗力也是生产力，只有平时建得好，才能战时用得好。

当授课结束，薛荣获悉佛光发电专门准备了6000元钱授课费时，现场表示分文不取，全部捐赠给佛光发电扶贫联系点的孩子们。

“总书记崇尚劳动、关心关怀劳动者的真挚情怀让人感动，更激发了广大职工埋头苦干、默默奉献的强大动力。伟大出自平凡，英雄来自人民。总书记的鼓励，让我们体会到了自己的价值，也让很多职工思索起肩负的时代责任。”雷红红说，“我们要充分领悟回信精神



实质，认真学习总结圆方集团的经验做法，大力弘扬劳动精神、奉献精神，在劳动中体现价值，结合自身工作特点和实际，把回信精神贯彻到工作中的各个方面。”

据了解，新冠肺炎疫情暴发期间，佛光发电在做好疫情防控的同时，也在积极弘扬奉献精神，履行社会责任。1月25日，佛光发电主动与武汉红十字会取得联系，表达了要为火

神山医院建设无偿提供发电设备并负责派人到现场安装调试的强烈愿望；1月27日，捐款人民币100万元支援疫区；2月7日，捐款人民币30万余元支持郑州市抗击疫情；2月28日，公司党委响应党中央对党员的号召，踊跃捐款67548元，尽心尽责、共克时艰。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 宋乐文/图

弘扬劳动精神 凝聚奋斗力量

科林空调学习贯彻习近平总书记重要回信精神



本报讯 弘扬劳动精神，凝聚奋斗伟力。连日来，总书记给郑州圆方集团的回信在中原大地基层劳动者当中产生了强烈共鸣和反响，科林空调作为宇通集团成员企业之一，以实际行动践行劳动最光荣的理念，唱响了新时代劳动者之歌。

“伟大出自平凡，英雄来自人民”，从集团层面到基层一线员工，拧成一股绳，劲往一处使。科林空调总经理朱平礼说，“我们要认真学习总书记讲话，结合自身工作，发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能协同精神，在疫情期间打赢这场特殊的战争。”该公司积极履行社会责任，回馈社会。

2月5日，宇通集团无偿捐赠给武汉抗疫前线10辆负压救护车顺利下线交付，并于当晚抵达武汉。从1月24日晚，接到国家工信部紧急任务，要求加急生产一批负压救护车用

于疫情防控。从1月26日正月初二起，专用车200多名员工放弃休假、加班加点保生产。考虑到武汉疫情最为严重，1月28日，公司当机立断，决定除了抓紧完成工信部下发的任务外，另外向武汉捐赠10辆负压救护车，过程中，公司上下克服了物料短缺、物流不畅等重重困难，最终顺利完成了10辆负压救护车的生产任务，以紧急支援火神山、雷神山医院抗击疫情，为重点疫区的疫情防控贡献力量。

“同行者不以山海为远”，面对疫情全球范围内肆虐、海外疫情形势严峻、防疫物资紧缺，宇通集团快速加入驰援海外相关国家的抗疫行动中，计划捐赠超过1000万只医用口罩、2万套防护服和10台负压救护车。用行动彰显了中国制造业的实力与担当。
记者 孙庆辉 文/图

学习回信精神，分享战“疫”收获

梧桐办事处召开社区分享会

本报讯 5月14日下午，高新区梧桐办事处召开2020年度第一期社区分享会，社区全体工作人员集中学习贯彻落实习近平总书记给郑州圆方集团职工的重要回信精神，围绕“坚守战役一线，我收获了什么？”分享了前一阶段的战“疫”工作，以及对当下生活的感悟。

“总书记的回信思想深刻，饱含深情，读后深受感动，也很振奋。这不仅是给郑州圆方集团职工的回信，更是写给千千万万在平凡岗位上埋头苦干、默默奉献的普通劳动者的鼓舞信。”玉兰街社区党支部书记党员崔浩亮说，“作为一名基层共产党员，有幸跟社区同志一道在社区‘疫’线战场的平凡岗位上续写出一个个不平凡的故事。”

“平凡值得被尊重，每一名努力工作的劳动者都值得被赞赏。在这次抗击疫情的斗争中，社区人员都是主动请战一线，以实际行动展现了新时代中国劳动者的精神风貌。总书记说，伟大出自平凡，英雄来自人民。我们干的就是非常平凡的事，在基层我们就是平凡人，在社区一线奋斗我们就是英雄！非常荣幸！”金梭社区负责人韩晓瑞说。

“习近平总书记的回信使我们深受鼓舞。在疫情暴发期间，我带领社区的姐妹们主动请缨，到社区无主管楼院怡景花园和启明村小区疫情监测点值守，为出入居民量体温，宣传



疫情防控相关知识，登记外来人员、发热人员信息等。虽然这些都是很普通的工作，但是这些对当时的疫情防控非常重要。历尽千辛万苦，我们都坚持了下来。我会以习近平总书记重要回信为前进动力，坚定信念，坚持党的领导，爱岗敬业、乐于奉献。”瑞达社区党支部书记刘建玲说。

据了解，在疫情防控期间，梧桐办事处各社区作为一个最小的基层团体，大家团结一致，不断地变换着送餐员、清洁工、消毒员、心理师、快递员的“身份”，忙碌而充实。任务来了，第一时间冲锋陷阵；困了，凳子上稍微打个盹；饿了，方便面充饥。有些社区工作人员探访完武汉返郑人员，为了不给家人造成影响，在办公室支起几张桌子，搭起临时住所，进行自我

隔离。疫情期间，每一名社区工作人员都在用实际行动坚守战“疫”一线。90后社区工作人员在疫情中逆风成长，经过这场灾难的磨砺，他们褪去了稚嫩和任性，多了一份成熟和从容。在社区工作人员抗疫后方，少不了家庭和亲戚朋友的默默支持。一个个平凡的家庭，通过这次疫情，感受到美好生活的来之不易，更懂得了珍惜。

幸福是奋斗出来的。梧桐办事处还将发动辖区全体党员认真学习总书记回信精神，充分发挥先锋模范作用，守牢初心、践行使命，在关键时刻勇于担当作为，到群众最需要的地方去，为基层群众做好服务。
记者 孙庆辉
通讯员 丁佳欣 文/图